



Prefeitura Municipal de Poços de Caldas – MG

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2013

RETIFICAÇÃO 05

A Prefeitura Municipal de Poços de Caldas – MG, torna público a seguinte alteração no Edital:

1. ITEM 7 - DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS

ONDE SE LÊ:

7.1. As provas deste Concurso Público serão aplicadas na cidade de Poços de Caldas provavelmente nos dias **08 e/ou 09 de junho de 2013. O dia, horário e local serão definidos no Cartão de Inscrição.**

LEIA-SE:

7.1. As provas deste Concurso Público serão aplicadas na cidade de Poços de Caldas nos dias **15 e/ou 16 de junho de 2013. O dia, horário e local serão definidos no Cartão de Inscrição.**

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Poços de Caldas, 08 de maio de 2013.

**MARIA LUISA UNTURA CARNEIRO SANTIAGO
SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DE PESSOAS**